



收集网民市民意见

晚报第一时间行动

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com

郑州晚报

A13
瞭望塔

2011年8月17日 星期三 统筹 范光华 编辑 鲁慧 校对 一广 版式 唐学勤

绿化西街的读者给晚报写了一封信—— 小区两栋楼之间有违章建筑,租给人开棋牌室 “凌晨一两点,还听见打牌声”

“我们家这儿问题太多了,消防通道被两头堵死,10多年的垃圾无法清运。”昨日,绿化西街的读者给晚报发来一封信,希望在创文过程中加强对郑棉三厂环境的整治。

晚报记者 汪永森 实习生 梁琳



读者来信:绿化西街问题多

“绿化西街36号和37号楼附近环境脏乱、违章搭建的情况让我们痛心。两楼之间都是违章建筑,把房子盖在了树木上,并用铁丝扎紧树干,出租给人开棋牌室和服装店。此外,36号和37号楼楼下存在的牌场,每天下午一点多开始招人打牌,一直吵闹到

凌晨一两点,居民无法正常休息,社区、派出所和房产科也解决不了。

郑棉三厂的居民们说,绿化西街是1954年建厂初期建造的,这里有很多老式建筑,环境曾经很优美,但现在这里的卫生和噪音让他们担忧。

记者核实: 违章搭建严重

昨日中午,记者来到郑棉三厂绿化西街,36号和37号楼前的积水尚未退去,原来的水泥路变成了石子路。

读者在来信中所说的消防通道,现在已经被几家店铺占据,大树从店铺顶部穿出,居民说这一情况并非近期才有。

记者离开时,发现几名男子在两楼间临街处摆起棋牌摊,呼喝之声开始响起,居民说现在卫生和噪音成了两大心病。

“绿化西街路面破损严重,垃圾乱堆乱放。打牌的人吆三喝四,凌晨一两点,还能听见打牌声。”居民王女士表示。

部门回复: 垃圾已清理

昨日下午4时,记者将郑棉三厂绿化西街存在的问题反映给了中原区区长热线,工作人员表示将督促棉纺路街道办事处进行调查。

两个小时后,中原区区长热线工作人员表示,棉纺路街道办事处及相关社区已对该处垃圾进行清理,同时对楼下商户彻夜打牌扰民的行为进行了劝阻。



换客平台

www.izzwb.com
换客新平台欢迎您

王老虎:全新1.8米宽王朝翡翠藤席三件套换家用电器。QQ:157501111

消防栓:七成新儿童床、九成新滑板车、九成新童车换等价物品。QQ:524904419

听风:2011年3月19日原价4829元买的索尼NEX-5C数码相机(有发票、带18-55镜头、大陆行货,送两块品客电池、一张卡、三脚架)换物。45841608

刘先生:九成新索尼(9600独显、带无线)笔记本、九成新七喜独显台式液晶电脑、AMD独显液晶电脑、联想带音响原装小主机、液晶显示器、25英寸彩电换物,纯白色兔子一只(带大铁笼)送人。13623823442

于先生:全新苏泊尔电压力锅、八成新好孩子儿童床、小孩子手推车和学步车换等价物品。13613714975

晚报记者 汪永森 整理
互动方式:您可拨打本报热线 67659999,发送邮件到 615985610@qq.com,加入换客联盟 QQ群:43591199、33213430发布换物信息。



招领平台

www.izzwb.com
招领新平台欢迎您

近日,市民张磊在农业路和中州大道交叉口附近下车时,将钱包丢在出租车上,内有身份证和处方等物品,张磊电话:15697106188。

近日,汝河路巡防队员崔中平捡到刘双根的工作证和工商银行储蓄卡,认领电话:13598822386。

近日,汝河路巡防队员崔中平捡到陈团的健康证,编号是000008234,认领电话:13598822386。

近日,市民李女士乘坐20路公交车在淮河路与工人路下车时,将一双黑色平底厚底凉鞋遗忘在车上,包内有一身衣服,一个塑料水杯,李女士电话:13938187780。

互动方式:您可以拨打67659999,发送邮件到137442452@qq.com,加入QQ群93847869发布信息。

见习记者 鲁慧 整理

前天傍晚,他骑车到这里,栽了 昨天上午,她骑车到这里,栽了 郑上路立交桥下一个窨井“口无遮拦”,坑人啊

一个清晨、一个傍晚,一男一女栽进同一窨井,郑上路立交桥下窨井盖口频繁伤人,路人经过总要多几分小心。 晚报记者 汪永森 实习生 梁琳

市民投诉:一男一女先后掉进窨井

“一天不到两个人摔伤了,车子也差点栽进窨井里去。”昨日上午8时许,一位女士骑车从郑上路立交桥下转盘南侧,没注意到路上的无盖窨井,脸部擦伤被在附近做生意的王先生和朋友救起。

王先生随即通知了女士家人,赶来的家人随即报警后,急忙把女士送往市中心医院进行治疗。

王先生说,前天傍晚也有一位男士在此处摔倒,但和这位女士相比,他只是胳膊轻微擦伤。

“男士把车骑到了窨井上,摔倒后爬起来推着车子离开了。”王先生希望尽快给窨井盖盖上盖子。

现场核实:窨井盖掉进窨井里

昨日10时,记者在郑上路立交桥下找到了肇事窨井,这个窨井被一块木板盖着,上面放着警示锥。

窨井直径近80厘米,三官庙办事处巡防队员齐郑生拿着棍子往井内探了探,井深超过1米,周围的积水不断流向井里。

“窨井盖被轧碎后已掉到井里三天了。”齐郑生说,水泥窨井盖被路过的汽车轧坏,为了提醒过往的行人和车辆,他们用木板盖住了井口。

巡防队员表示,无盖窨井频繁伤害路人,他们与相关部门联系过,但井盖一直没盖上。

部门回应:确定归属后连夜进行修复

昨日11时30分,记者联系了12319市政建设服务热线,热线工作人员表示肇事窨井是照明井,属于郑州市照明灯饰管理处。

记者随即与郑州市照明灯饰管理处联系,该处一工作人员表示将派人前去查看,如窨井确实归属照明灯饰管理处,将连夜进行修复。 线索提供 陈志毅



举报积存垃圾,领奖了

昨日上午,77岁老太太于志明领取了郑州市环境卫生处发放的积存垃圾举报奖金200元。为探索市区垃圾清理长效机制,郑州市环境卫生处6月份公布积存垃圾有奖举报办法。至8月15日,郑州市环境卫生处共接到市民举报62处,核实有效44处,清理积存垃圾1115方。

晚报记者 白韬 文/图